

“红楼梦中人”黛玉三强诞生

本报讯(记者 左丽慧)继“红楼梦中人”产生宝钗全国三强后,5月20日晚,万众瞩目的黛玉组5进3比赛落下帷幕。最具实力和人气的高洋、程媛媛、闵春晓成功晋级全国三强。

著名导演翟俊杰、演员贾妮、贾一平担任本场嘉宾评委。比赛分为两轮,第一轮是想象力小品——黛玉之死。在《红楼梦》第98回中,黛玉在几声咳嗽后说了一声“宝玉,你好……”便离开了人世,五位选手通过自己对《红楼梦》的理解,自行设计语言展示黛玉的死。经过评委打分和短信投票,高洋拿到了第一张晋级三强的通行证。

第二轮舞台表演综合考试,程媛媛、闵春晓、吴婷、李欣汝4名选手分别演绎经典戏剧台词片段《雷雨》《北京人》《城南旧事》和《暗恋桃花源》。之后在个人才艺表演中,程媛媛给《望乡》配音得到评委的一致好评成功晋级。

吴婷、李欣汝、闵春晓在经过两轮比赛后,最终走到了PK台,嘉宾“鉴宝团”就《红楼梦中人》官方网站上一些网友的评论对选手进行提问,经高级评审团投票,闵春晓幸运地拿到了最后一张晋级三强的通行证。



《飘》第二部续集年内出版

新华社北京5月21日电 据《纽约时报》报道,美国小说家玛格丽特·米切尔的不朽名著《飘》的第二部续集将于今年11月出版,书名为《白瑞德周围的人》。

这部新书只有400多页,作者唐纳德·麦凯格因撰写一系列美国内战题材小说受到好评。

《白瑞德周围的人》一书中,描写了白瑞德的童年、成年后和情人的关系以及在战争期间超越封锁线的经历。《纽约时报》的报道说,读者可以从这本书中充分了解白瑞德是怎样爱上郝思嘉的。

圣马丁出版社对《白瑞德周围的人》一书的销售前景寄予厚望,预计第一版将发行100万册以上。

米切尔1949年去世,生前拒绝写作《飘》的续集。亚历山德拉·里普利为《飘》撰写的第一部续集《斯佳丽》1991年出版时引起轰动,但也遭到不少批评。

玛格丽特·米切尔基金会曾授权续写《傲慢与偏见》的英国作家爱玛·坦南特为《飘》撰写第二部续集。但基金会认为坦南特的手稿《塔拉》英国味道太浓,因此与坦南特解约。

文娱

- 文娱新闻 9 版
 - 体育新闻 10 版
 - 民生新闻 11 版
 - 郑 风 12 版
- 2007年5月22日 星期二
编辑 楚丽
电话 67655582
E-mail: zzbwh1616@sina.com



昨日,河南中医院第一附属医院病房楼内,一场特殊的书画展出吸引了不少人驻足欣赏。

据介绍,世界环保日马上到来,为此团省委联合该院搞了这个展出,目的在于借名人书画宣传环保知识。本次展出书画50余幅,包括中国书协主席张海和我省著名书法家唐玉润的作品。

刘招 王文胜 文 李 焱 图

赵薇拍卖奖杯 108万元善款救助眼疾儿童

新华社北京5月21日电 在央视经济频道20日播出的“春暖2007爱心总动员”公益晚会上,赵薇拍卖了自己不久前捧得的第14届北京大学生电影节“最受大学生欢迎女演员”奖杯,拍得的108万元善款将用于救助眼疾儿童。

这台晚会是专门为残疾儿童募集治疗资金的节目,赵薇、何琳、容祖儿、满文军等明星参与了录制。赵薇将自己4月28日晚捧得的“飞虎”奖杯献给晚会拍卖,最终被某商家的女总裁以108万元拍下。赵薇将所得善款当场捐给中国残疾人福利基金会,用于旨在让贫困白内障盲人重见光明的“启明行动”公益项目。



传陈晓旭患癌因豪华装修

5月18日,陈晓旭告别仪式在深圳举行。因为乳腺癌晚期,“林妹妹”憾别人间。这些天,在铺天盖地的缅怀文章中,有人惊爆陈晓旭是因家中豪华装修的大理石而患上乳腺癌,在网上引起了广泛议论。

佳人已逝,怀念和记忆是唯一能给林妹妹的祝福。“黛玉”最后的光彩饱受病痛折磨,引起女性关爱自身的讨论。一篇博客引起了记者的注意,文中以知情人的口吻,陈述陈晓旭的病因在于家中豪华装修的大理石。“由于大理石具有放射性物质,陈晓旭经常累月住其间,身体长期受到辐射,最终激发了抑制性细胞的缺失,直接导致异型生长细胞过度生长,形成了内分泌系统的肿瘤——乳腺癌。”

陈晓旭的豪华别墅已被媒体曝光照片,装修的华贵气派确实令人瞠目。对于这种说法,就连陈晓旭的亲友听闻后也表示“有道理”。

对此,乳腺科专家陆澄认为,这种推测并不可靠,“乳腺癌的病因很复杂,医学上至今都不可能找出某人得乳腺癌的准确原因。如果医生能确定病因,那乳腺癌就没那么难治了。陈晓旭的乳腺癌,应该跟家族遗传没有关系,但到底是怎么得上病的,实在说不清。” 现代

接受采访首度打破沉默 刘嘉玲舍台首富选梁朝伟

刘嘉玲和台湾富商郭台铭的绯闻闹得热烘烘,郭更公开表示会向嘉玲展开追求,令人担心刘嘉玲和梁朝伟17年的恋情会因郭的介入而结束,但刘嘉玲从未就此事开腔表明立场,伟仔也只抛下一句:“我绝对信任刘嘉玲。”

在所有人都以为刘嘉玲要舍弃梁朝伟而转投郭台铭怀抱的时候,故事发生了转折:刘嘉玲又回到了梁朝伟身边。近日,刘嘉玲终于打破沉默,首度开腔表示欣赏郭台铭,但为了不想太多相关新闻报道,会减少跟对方来往,证明她和伟仔情未变。

据香港《壹周刊》报道,刘嘉玲虽和郭台铭分手但和梁朝伟各过各的,心思都放在购置房产,两人已经分手。不过,刘嘉玲与梁朝伟所属的泽东公司则直斥报道无聊,不愿回应。

对于郭台铭的追求攻势,刘嘉玲不愿透露,只说“我欣赏这个人”,她认为,郭台铭做生意很勤劳,有远见、为善更不甘人后。

刘嘉玲还表示,因不想有太多相关新闻报道,所以往后会比较低调,也会和郭台铭减少来往。不过,她也表示,近年投资拍电影的郭台铭若邀她拍电影,剧本好的话,她不会抗拒。

刘嘉玲半年不到台湾 刘嘉玲极力撇清和郭台铭的绯闻,她除了在香港金像奖和男友梁朝伟手牵手高调亮相,更说郭董是她生意上的朋友,也透露未来半年都不会到台湾,显然不会参加郭台铭女儿郭晓玲5月24日的婚礼。

对于伟仔公开表示绝对信任她,私下是否真的做到百分百信任?刘嘉玲说:“他真的是这样的人,也许因为他心里很清楚,确实知道我对他是怎样一回事。”

问她和伟仔是否有共同目标?刘嘉玲坚定地说:“执子之手,与子偕老。”是否会结婚?刘嘉玲表示,兴之所至,可能会跑去结婚,但他们的想法是统一的,希望在有缘的日子里,好好珍惜相处的时间。搜 狐

11亿背后的地产传奇故事

一个时期,一位英雄,一段事迹,改变了一个时代,我们称之为传奇。物之发展,贵在求其变。地产尤为如此。作为地产唯一的依托——土地,在这个演变的道路上越来越显现珍贵。作为一个发展中的城市,地产在这个演变的过程中彰显出了不可替代的地位。2006年起,政府对旧城进行改造的号召,唱响城市主角。2007年,地产行业,一场城市进化的大戏,正在上演……

2006年,河南升龙置业有限公司成立,开始了燕庄征程,从那一刻起,注定了一位英雄将在这里诞生。两个月的迅速拆迁,三个月的迅速开工建设,缔造了郑州地产的一个速度传奇。2007年1月27日,曼哈顿广场·首府开盘,至今销售额逾5亿。同年4月21日,曼哈顿广场·第五大道开盘,当天销售额逾6亿。“3个月、11个亿”这不再是简单的数字突破,更多的是一个时代的改变,或者更应该说,这是一个传奇,一位传奇英雄,主宰沉浮。

“开盘即售5个亿”——曼哈顿住宅的财富支点

随着郑州向东迈进,经三路财富大道的形成,107国道的东迁,以及一些道路的拓宽,学校、医院、商业等各种配套设施日趋成熟,住宅形势一片大好。金水路与未来大道的交汇处,燕庄改造后矗立起的郑州曼哈顿广场,入市便以强悍的实力唱响城市主角,1月份住宅部分开盘当天即售出5个亿。

城中村改造项目以其绝好的地段与成熟的配套吸引着购房者,显示出其不可多得的魄力与魅力。曼哈顿涵盖了高档住宅、公寓、酒店、写字楼、商业等多种业态,这城市繁华中心的复合体从拆迁到重新建设速度非常快,一天一个样,这无疑给购房者坚定的信心。曼哈顿广场,便利购物就在家门口,快捷商务就在家门口,居住其中,更多的快感来自身份的无形提高。为了满足住宅住户及商业购物群体对环境的不同需求,解决住宅与商业人流交叉的问题,曼哈顿采取“住宅双地面”的世界超前规划理念。

“3小时,6个亿”——曼哈顿商业的财富解码

面对曼哈顿广场创造了一上午3个小时,6个多亿的销售奇迹,有人惊呼:曼哈顿将成为郑州东区新的商业中心的激活素。

当今郑州无论是金融还是消费中心,都已经偏向东区。特别是金水路和未来大道两条城市要道的交汇处,商业氛围的更是浑然天成,辐射着整个东部地区的核心位置。总建面80万平米的曼哈顿广场,作为近年来郑州房地产业投资最大的单个项目之一,以其商舖80%的高使用率,70年的产权,填补了这里的商业空白,独占了市场鳌头。在商业业态上,曼哈顿实行具体验式的第五代商业

模式,双首层双地面空中连廊的设计,主题购物区、主题购物休闲区、金融服务区、高档餐饮区、主力店、文化主题区、休闲餐饮区等七大主体业态同台经营。必胜客、阿迪达斯、肯德基、耐克、屈臣氏、沃尔玛、星巴克、七匹狼等几十个国内外名牌已率先与曼哈顿签订了入驻意向书。

“3线合围,核心地带”——曼哈顿广场的财富核心

未来大道被郑州人冠名为“财富大道”聚集金融、证券、期货等行业。金水大道拓宽改造工程正在进行,燕庄拆迁已经结束,沿着金水东路可以看到高楼大厦鳞次栉比,高档住宅群落初具规模,拆迁后燕庄将打造成“曼哈顿广场”,更成为这块黄金板块上一颗璀璨的明珠。同时,金水东路的建成,更是老城区前往郑东新区,郑州前往开封及豫东无所阻碍的出口,和连接郑东CBD的第一选择。中州大道的拓宽和景观改造正在进行,这三条路的改造计划对金水东路所辖区域的意义和推动作用



已经显露而出。财富中心、行政中心、商务中心、和景观中心汇聚的这个黄金大三角板块已经峥嵘初显。同时占据老城区与郑东新区的精华与资源,成为郑州新的中心区域。

“9大蓝筹竞争力”——曼哈顿广场的财富价值

“曼哈顿广场”地处这块城市核心金三角地带,具有便捷的交通配套、完善的生活配套和商业配套。项目集住宅、商业、公寓等多种物业形态于一身,多业态的复合功能使各物业形态之间容易形成有效的补充及促进。作为郑州为数不多的大体量综合型项目,必将掀起郑州城区房地产开发新的高潮。同时,作为市中心的高档大盘,可以说是城市环境的一部分,项目一经推出将会带动周边土地、房屋的升值,吸引大量高端客户,形成一个大范围高档居住区,对人文环境而言,也是一种改善。“曼哈顿广场”作为城中村改造的重头戏,承载着巨大的商机,是郑州城市化进程中十分重要的一部分。

蓝筹地段:项目位于金水路与未来大道交汇处,金角银边商业熟地,新城市中心商业蓝海主场。项目方圆一公里以内,聚集了高档写字楼、高档酒店、高档社区、高档消费场所,以及期货、证券、银行金融企业等几十家在郑州如雷贯耳的机构名称。

蓝筹规模:总投资40亿元,规划建筑35幢高层建筑,16万平方米体量,50平方米主流大铺,千铺同场经营,规模化集约化加速资本裂变。曼哈顿广场拥有数条商业步行街,16000平方米的地下两层停车场。

蓝筹业态:7大业态组合,错位经营,打造购物、休闲、餐饮、娱乐全程多赢消费链。曼哈顿广场实行极具体验式的第五代商业模式,双首层双地面空中连廊的设计,七大主体业态同台经营。

蓝筹盈利:3年租金收益充房款,即买即收益,更有商脉地段极速升值,赚钱才是王道。

蓝筹商家:国际级商业大牌朝圣地,全球商业巨鳄战略联盟抢驻。必胜客、阿迪达斯、肯德基、耐克、屈臣氏、沃尔玛、星巴克、利郎、九牧王、七匹狼等几十个国内外名牌已经率先与曼哈顿签订了入驻意向书。通过招商引进商业附加值高、资历背景雄厚的国内外知名企业及商业品牌,形成一个高档商贸、商务活动区域。

蓝筹规划:以金水路为轴线分为南北两个区域,金水路北侧为金融、办公区,金水路南侧为高档住宅、商业配套区。整体规划设计为涵盖高档住宅、公寓、酒店、写字楼、商业等多种形态。建造省会最长的商业步行街,最豪华的双人户豪华大堂社区,建造郑州市最大规模的现代欧式建筑群。高层豪华住宅怡然自居,郑州最大的架空层园林设计,实现居住与繁华商业分流的双地面,以及16米豪华大堂,显示出居住者的尊崇身份。

蓝筹价值:80%以上实用率,比普通商舖大10%的经营面积,同样资金博取更大旺铺。

蓝筹运营:万科以13年的精品服务理念为尊贵业主提供完善服务。品牌管理公司统一规划、统一经营,统一管理,为商家营造优质经营环境。

蓝筹产权:70年超长物业产权,比普通商舖多赚30年,创富永不落幕。